

Izhaja vsako soboto
in je za naročnike „Našega
Lista“ v kamniškem okraju
brezplačen.

Kamničan

Oglasi se računajo
tristopna petit-vrsta po 10 v.
za enkrat, za večkratno ob-
javljenje po dogovoru.

Mestna hranilnica v Kamniku.

Tukajšnja mestna hranilnica je razposlala ravnokar svoj peti računski zaključek za upravno leto 1905.

Ta računski zaključek nam je jasen dokaz, kako neobhodno potrebna je bila ustanovitev mestne hranilnice in je občinski odbor mesta Kamnik napravil velevažen korak za napredek in gospodarski razvoj mesta Kamnika samega, kakor tudi njegove okolice s tem, da se je odločil ustanoviti ta zavod, za katerega je prevzela mestna občina splošno poroštvo z vsem svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo, poleg tega pa tudi še posebno poroštvo za vse hranilne vloge in njihovo obrestovanje. Od te hranilnice bode v bližnji bodočnosti imelo korist mesto Kamnik, potem pa tudi cela kamniška okolica.

Vzorno in natančno sestavljeni računski zaključek za preteklo poslovno leto 1905 kaže, da je imela mestna hranilnica v tem letu vseh dohodkov K 1,045.606·42
izdatkov pa „ 1,041.157·18
tedaj denarnega prometa K 2,086.763·60

Da vživa mestna hranilnica splošno zaupanje celega kamniškega okraja, kaže nam jasno dejstvo, da je vložilo v pretečenem letu v to hranilnico 1981 strank skupaj K 553.156·58
vzdignilo pa 1599 strank „ 404.724·74
vloge presegajo torej za K 148.431·84
k tej svoti je pa še prišteti v letu 1905 narasle in kapitalizovane obresti v znesku 47.444·50
vloge so se tedaj pomnožile za K 195.876·34
in prištevši lansko stanje K 1,153.742·21
so dosegle lepo svoto K 1,349.618·55

S tem napredkom mora biti pač vodstvo hranilnice, kakor tudi mesto Kamnik popolnoma zadovoljno. — Tudi v drugih poslovnih strokah so bili uspehi povsem povoljni, kakor nam kaže računski zaključek.

Z malimi in skromnimi sredstvi je pričela mestna hranilnica dne 2. julija 1901 poslovati. Ovirale so njeno poslovanje marsikatero težkoče, pa vsled vstrajnega in požrtvovalnega dela posameznih odbornikov in drugih so-meščanov je premagala vse zapreke, ter si z neumornim in vestnim poslovanjem v kratki dobi od njenega rojstva do konca preteklega leta prigospodarila že lepo lastno premoženje v znesku 25.563 K 05 v.

Želimo temu vzornemu zavodu tudi v prihodnje najboljših uspehov in to tembolj, ker smo trdno prepričani, da bode hranilnično vodstvo storilo vse, kar je v njegovi moči, da se delokrog mestne hranilnice kamniške čimdalje bolj razširja in da njeni rezervni zakladi dosežejo ono višino, ki ji bode omogočila od svojega vsakoletnega čistega

dobička razdeljevati kaj v občekoristne namene in tako kolikor toliko olajšati težko breme davkoplačevalcev.

Z ozirom na občekoristen namen veže dolžnost vse prebivalce Kamnika in njegovega okraja, da podpirajo ta za mesto Kamnik velevažen denarni zavod vsak po svoji moči, osobito pa z nalaganjem svojih denarnih prihrankov, kajti le s tem, da delamo z združenimi močmi v prid mestni hranilnici, bomo omogočili, da že v bližnji bodočnosti doseže svoj smoter, ki si ga je stavila pri svojem rojstvu.

Mestna godba kamniška se hoče reorganizirati. Četudi se naše meščanstvo z malimi častnimi izjemami nič ne briga bodisi za kakršnokoli društvo, ravnatoko tudi za obstoj naše godbe, vendar je sklenil odbor razpisati na novo mesto kapelnika, kateri pa bo moral biti mož na svojem mestu. Nihče ne more zahtevati, da bi odbor sam iz lastnih moči vzdrževal godbo ali kapelnika in dolžnost meščanov je, da se godba vzdržuje. Vsako drugo mesto se bolj zaveda teh dolžnosti, kot ravno naše. Društvu, ki je popolnoma nepolitično, bi se nikakor ne smeli odtegovati meščani najsibode te ali one stranke. V vsakem drugem mestu zastopajo meščani častna mesta v društvih, le pri nas tega ni. Odbor mestne godbe apeluje na vse one, ki jim je na obstoju godbe ležeče, ki so se pa iz kakršnegakoli vzroka društvu odtegovali, da pristopijo kot podporni udje.

Oskrbništvo turistovske koč pri izvirku Bistrice je prevzel France Erjavec, posestnik v Stranjah za dobo 3 let, imenovani pa ima pravico podaljšati pogodbo po preteku te dobe za 2 leti. Upamo, da bo oskrb koč letos nekoliko boljša kakor do sedaj!

Nesreča. Pretečeno nedeljo se je splašil konj nekega kamniškega posestnika ter pridirjal na Glavni trg ravno ob času, ko je ondi stalo največ ljudi. 8 letni deček Karol Sitar, doma s Hriba pri Nevljah, se ni mogel za časa umakniti in ga je voz pritisnil tako ob ogelni kamen, da mu je strl nogo. Prvo obvezo mu je dal g. dr. Dereani, na kar ga je poslal z vlakom ob 1/2 10. uri v deželno bolnišnico v Ljubljani. Deček je v torek umrl v bolnici.

Vsled neprevidnosti si je zastrupila kri Reza Mlakar iz Lanišča pri Tunjicah. Vrezala se je do krvi v prst in ne da bi rano obvezala, šla je v dežju v Kamnik na trg. Med potjo je kapljala voda od zarujavelih železnih dežnikovih paličic na rano. Domov prišedša imela je žena že celo roko močno zateklo. Bajje je hotela rano ozdraviti z „domačim sredstvom“, kravjim blatom. Ker je pa roka vedno bolj zatekala, so vendar poklicali zdravnika, ki je izjavil, da je življenje morda še rešiti mogoče, ako gre v bolnico in si pusti odrezati celo roko. Žena v to ni privolila in je umrla po velikih mukah.

V Dolskem v kamniškem okraju so ustanovili prostovoljno gasilno društvo in jim je deželna vlada že potrdila predložena pravila.

Mestna hranilnica v Kamniku. V mesecu sušcu 1906. je 215 strank vložilo K 67.220.12; 125 strank vzdignilo K 33.597.58; 4 strankam izplačalo se je hipot. posojil K 5.700.—. Stanje hranilnih vlog K 1.435.738.66; stanje hipotečnih posojil K 1.046.404.01; denarni promet K 193.188.57.

Bodite oprezni! Trgovski potniki tujih tvrdk so že večkrat opeharili prosto ljudstvo, obetajoč vse mogoče in nemogoče reči. Taki potniki so prodajali tudi v našem okraju kmetovalcem različno blago pod pretvezo, da naj naroči kmet le vzorec. Ako je kmet sedel na tak lim, poslal mu je dotični potnik blaga v takih množinah, da ga dotični kupec nikdar ne more porabiti zase ali pa za svoje gospodarstvo. Nekega kmeta, ki redi le eno samo kravico, opeharil je potnik neke dunajske tvrdke pod omejeno pretvezo in mu poslal kot uzorec 200 zavitkov praška za pitanje živine. Ta množina praška je veljala nič manj nego 333 K. Kaj naj počne kmet s tako množino praška? Bodite torej zelo oprezni, kadar imate opravka s takim potnikom tujih tvrdk in naročajte raje doma, pa boste obvarovani občutne škode.

Velikega planinskega orla so ujeli pretečeno soboto pod Brano. Ujel se je na eno nogo na past, ki je bila nastavljena kunam. Lovec ga je na mestu pobil, ker ga živega ni mogel obvladati. Oddali so ga v Ljubljano.

Gostilna pri Hrastniku

v Kamniku se da s **1. majem t. l.**
v najem. Pojasnila daje Anton Pintar
v Ljubljani, Wolfove ulice št 12. —

Velika zaloga

pri **F. Pečniku**
v Domžalah.

vsakovrstne opeke

(falz-cegla)

Postrežba točna, cene nizke. iz raznih velikih tovarn.

Naznanilo.

Cenjenemu občinstvu Kamnika in okolice uljudno naznanjam, da preselim s **1. aprilom t. l.** svojo

krojaško obrt v Kamnik

v lastno hišo.

Priporočam se v vsakovrstno izdelovanje oblek za gospode in dečke po najnovejšem kroju. Izdelujem tudi obleko za čč. duhovščino ter uniforme za gg. uradnike.

Postrežba točna. Cene primerne.

Ivan N. Potočnik.

Sprejemem takoj
enega krojaškega učenca.

Stanje hranilnih vlog:
nad 1,350.000 K

MESTNA HRANILNICA V KAMNIKU

Rezervni zaklad:
nad 25.000 K

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 9. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4% ter pripisuje nevzdignjene obresti vsacega pol leta h kapitalu. — Rentni davek plačuje hranilnica iz svojega, ne da bi ga zaračunila vlagateljem. Za varnost vlog jamči poleg lastnega rezervnega zaklada mestna občina Kamniška z vsem svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Da je varnost vlog popolna, svedoči zlasti to, da vlagajo v to hranilnico tudi sodišča denar maloletnih otrok in varovancev.

Denarne vloge sprejemajo se tudi po pošti in potom c. kr. poštne hranilnice.

Posojila se dajejo na zemljišča na 5% obresti in na amortizovanje v 36 letni ali krajši dobi, tako da poplača dolžnik posojilo 100 K v teku 36 let popolnoma, ako plačuje hranilnici vsakega po! leta z obrestmi vred 3 K.

Posoja se tudi na menice in na vrednostne papirje.